



В Архангельской области проводится проверка по факту гибели подростка

Вчера днем поступило сообщение о том, что в одной из квартир города Вельск 15-летний подросток отравился газом. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

По предварительной версии, одноклассники по месту жительства одного из них дышали газом. После того, как пострадавшему стало плохо, друг вызвал бригаду скорой медицинской помощи. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, подросток скончался.

Следствию предстоит установить обстоятельства происшествия и по результатам проверки принять процессуальное решение.

01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/962979>